

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б) городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 83 (4039) ПЯТНИЦА, 13 ИЮЛЯ 1945 г. | Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

Быстрее выполнить план сдачи сена государству!

Перед колхозами стоит задача — во время и без потерь убрать урожай сена, провести сеноуборку до начала массовой уборки хлебов.

Как обстоит дело с сенокосением в нашем районе?

Успешно ведет сеноуборку Хватовский колхоз имени Куйбышева — председатель Родионов. Здесь на уборке сена введена индивидуальная сделщина. Каждому косцу отведен отдельный участок. Такая организация труда заинтересовывает колхозников в повышении производительности труда.

Хватовцы помнят о том, что обязательства перед государством надо выполнять своевременно. И они прямо с лугов отправляют обозы с сеном лучшего качества на заготовительный пункт.

Хорошо идет сеноуборка в Забелинском колхозе имени 13 годовщины Октября — председатель Авдеев. Здесь за два дня убрано сено с площади 23,7 гектара. Забелинцы работают на сенокосе по-ударному, выходят на луга рано, кончают работу поздно. Косцы Иван Васильевич Трусов и Михаил Иванович Дрямов дают с лишним три нормы в день.

В Пешеланском колхозе на сенокосе работают 45 — 50 человек. С восходом солнца идут косари на работу. Образцы работы показывают колхозницы Т. Горшкова, М. Ревина и другие. Колхоз организовал общественное питание для колхозников, занятых на сенокосении.

Но не везде так обстоит дело. Медленно идет сеноуборка в Князевском колхозе. В первые дни сенокоса здесь на сеноуборке работало 3 косца вместо 19 по плану.

Задача колхозов — быстрее провести сенокос, быстрее сдать сено на заготовительный пункт.

Как обстоит дело в районе со сдачей сена государству? Только три колхоза приступили к выполнению своих обязательств — Хватовский, Забелинский, колхоз имени Сталина.

Райисполкомом утвержден график сдачи сена на заготовительный пункт для каждого колхоза. Этот график должны строго соблюдать все колхозы. Своевременная сдача сена государству — важная задача, за быстрейшее выполнение ее должен настойчиво бороться каждый колхоз, каждый колхозник, каждая колхозница.

На сенокосе

Солнце еще прячется за горизонтом, только первые его лучи загляли на траве серебристые блестящие росы, а на луга Забелинского колхоза имени 13 годовщины Октября уже идут косари.

До уборки хлебов надо скосить 120 гектаров. Работы много и время не ждет. Первым приходит на сенокос Иван Виссарионович Трусов и его жена Прасковья Алексеевна Трусова. Ему 60 лет, но в работе он не уступает молодым. В первый день сенокоса он скосил 62,5 сотки, выполнив норму на 312,5 процента. По две с лишним нормы выполняет его жена. Трусов — лучший косец первой бригады. Не отстают от молодых и 58-летний Павел Степанович Жулин, при норме 20 соток он скашивает в день 44 сотки гектара.

Ивану Матвеевичу Соловьеву 61 год. Когда смотришь на его работу, кажется, что он работает медленно. Но его неторопливость — сноровка опытного косара.

Нельзя спешить. В косебе должна быть равномерность, — учит он своего сына-подростка.

Его дочь Нюра — полевод недавно вернулась из Красной Армии. Она успевает везде — рано утром идет на сенокос, попозже — в поле проверять, как идет работа, хоро-

шо ли опаздывают картофель. Соловьева, скашивает в день по 80 с лишним соток. Приходя на работу одним из первых, Иван Матвеевич Соловьев уходит домой последним.

В первый день сенокоса первенство заняла бригада А. М. Кочунова, скошившая 6,02 гектара. Бригада Сергея Ивановича Уютнова в этот день скосила 5,1 гектара. Отлично работали косари Е. И. Юшкова, скошившая 59,5 сотки, М. А. Угрюмова — 52,5 сотки, до 54,2 соток скашивает Н. А. Кошелева.

На другой день сенокоса бригада Уютнова перегнала бригаду Кочунова, скосила больше ее — на 1,39 сотки гектара. По 50 соток гектара и более в день в этой бригаде скашивают М. А. Авдеев, В. М. Полюсин, Н. С. Морозов и И. И. Угрюмов.

Рекордную выработку на второй день сенокоса дал кладовщик колхоза М. И. Дрямов, свою норму он выполнил на 320 процентов.

На сенокос вышли инвалиды Отечественной войны — счетовод колхоза И. И. Юшков, А. И. Соловьев, И. И. Крылов.

За два дня в Забелине скошено 23,7 гектара лугов.

В. БЕЛЯЕВА.

Г-1004С пленума городского комитета ВКП(б)

XV пленум горкома ВКП(б) заслушал и обсудил вопросы: „О выполнении решения XVII пленума обкома ВКП(б) о марксистско-ленинском воспитании кадров“ и „О росте партии“.

С докладом по первому вопросу выступил заведующий отделом пропаганды и агитации горкома ВКП(б) тов. Ефимович.

Пленум отметил, что со дня решения XVII пленума обкома ВКП(б) городская партийная организация провела серьезную работу по марксистско-ленинскому воспитанию партийных, советских, хозяйственных, комсомольских кадров и советской интеллигенции. Только за шесть месяцев текущего года в ряды городской парторганизации принято 126 человек — лучших передовых рабочих и интеллигентов. В числе их: тт. Трусов — стахановец фабрики имени Буденного, Горбуничков — машинист-лушник депо станции Арзамас II, Санин — токарь стахановец третьей дистанции службы пути, Митина — учительница средней женской школы имени Ворошилова, Шершаков — старший мастер железнодорожного училища и другие.

Из 747 членов и кандидатов в члены ВКП(б) городской парторганизации самостоятельно работают над изучением „Краткого курса истории ВКП(б)“, книги товарища Сталина „О Великой Отечественной войне Советского Союза“ и отдельных первоисточников марксизма-ленинизма 292 коммуниста. Организован парткабинет на станции Арзамас II, вечерний университет марксизма-ленинизма, где обучается 159 человек партийного, советского, хозяйственного, комсомольского актива. В 13 кружках по изучению истории ВКП(б) обучается 155 человек, в 6 кружках текущей политики — 76 и в двух кандидатских кружках — 29 человек.

Серьезно занимаются изучением основ марксизма-ленинизма коммунисты следующих парторганизаций: учительского института, педучилища, хлебокомбината, третьей дистанции службы пути, ликеро-водочного завода. Секретари и коммунисты этих парторганизаций поняли, что без серьезного изучения марксистско-ленинской теории их работа будет отставать от требований, предъявляемых им партией и правительством. Учитывая теоретическую подготовку коммунистов, партбюро учительского института рекомендовало им самостоятельно изучать книгу товарища Сталина „О Великой Отечественной войне Советского Союза“ с привлечением первоисточников. Изучение каждой темы начинается с вводной лекции, в которой глубоко освещаются основные вопросы темы. Здесь дается примерный план изучения материалов к каждой теме. Проводятся групповые консультации. Лекции и консультации проводят хорошо квалифицированные товарищи: Листвина, Подсосова, Волкова и другие. После изучения каждой темы проводятся теоретические собеседования, совещания по обмену опытом. Коллектив педучилища изучает Устав Объединенных Наций, принятый на конференции в Сан-Франциско, польский и чехословацкий вопросы.

Систематически работают над собой коммунисты: Катяев, Сокова — ликеро-водочный завод, Украинцев — горсовет, Чиркунов — фабрика имени Буденного, Липицкий — начальник пункта технического осмотра, Шершаков — заместитель начальника вагоноремонтного пункта, Симонова — учительница школы имени Чкалова и ряд других товарищей.

Многие секретари первичных парторганизаций улучшили руководство марксистско-ленинским воспитанием коммунистов, как, например, тт. Сипченко (третья дистанция службы пути), Кошечков (депо станции Арзамас II), Чиркунов (фабрика имени Буденного), Сокова (ликеро-водочный завод) и другие. Они интересуются, как коммунисты работают над собой, ставят на обсуждение в прес о политучебе на партсобраниях, проводят индивидуальные и групповые беседы по изучаемым коммунистами материалам, проводят собрания по обмену опытом работы над повышением идейно-политического уровня коммунистов.

За шесть месяцев нынешнего года внештатными лекторами, работниками парткабинета и горкома ВКП(б) прочитано 124 лекции, из них 34 о текущем моменте и международном положении, 31 — на философские, 7 — на литературные, 6 — на военно-оборонные темы.

Кроме того, силами партийного актива за это время на предприятиях, в учреждениях, учебных заведениях проведено 189 докладов. Работниками партийных кабинетов и внештатными консультантами проведено 819 индивидуальных и 23 групповых консультации, 3 теоретических конференции.

На ряду с некоторым улучшением изучения революционной теории партийными, советскими, хозяйственными и комсомольскими кадрами состояние марксистско-ленинского образования в городской партийной и комсомольской организациях остается неудовлетворительным.

Ряд секретарей первичных парторганизаций — Артемьева (контора связи), Подмогаева — горкомхоз, Маликова (пивзавод), Гришин (плодоовощный техникум) слабо выполняют указание XVII пленума обкома ВКП(б) об осуществлении систематического контроля за политическим самообразованием, как основным методом повышения идейно-политического и теоретического уровня коммунистов, комсомольцев и интеллигенции.

В результате отсутствия контроля со стороны отдельных секретарей парторганизаций за политическим самообразованием в ряде парторганизаций имеются самонадеянные и обленевшиеся невежды, которые не повышают свой политический уровень. К таким относятся: Сафронов — управляющий комтрестом, Сошин — директор пивзавода, Голиков — начальник электростанции, Гусев — председатель торфортели «Возрождение», Артемьева — секретарь парторганизации конторы связи, Дульгин — председатель лесопромышленной артели. Свое политическое невежество они оправдывают отсутствием времени для работы над собой, «чрезмерной занятостью».

Самостоятельный метод, рекомендованный ЦК ВКП(б), не стал

еще основным методом изучения марксистско-ленинской теории. Из 747 коммунистов работают над собой самостоятельно только 292.

Лекционное бюро, партийные кабинеты недостаточно проводят лекций на историко-партийные темы, не организуют чтение лекций в помощь самостоятельно работающим над собой и лекций на экономические и естественно-научные темы. Лекционное бюро и городской отдел народного образования свернули работу по проведению общегородских лекций для интеллигенции города.

Партийные кабинеты (городской и станционный) недостаточно проводят индивидуальных и групповых консультаций, теоретических собеседований, не организуют передачу опыта самостоятельной работы коммунистов над собой.

Пленум горкома ВКП(б) отметил, что за последнее время ослаблена работа вечернего университета марксизма-ленинизма, особенно исторического факультета (снижение посещаемости, отсев, плохая подготовка к занятиям отдельных слушателей). Такое положение создано в результате бесконтрольности со стороны секретарей парторганизаций Игнатова (горсоп), Тимфеевой (горсовет) Дешидовой (артель «Красный Октябрь»), Нигина (горфо) и других, в результате недооценки учебы отдельными слушателями и недостаточной требовательности со стороны директора университета Максимовой.

Горком ВЛКСМ и отдельные секретари партийных организаций не осуществляют необходимого, конкретного руководства делом политического образования и воспитания комсомольцев. Плохо поставлена учеба комсомольцев в комсомольских организациях артелей «Красный Октябрь», «Войлок-стелька», фабрики имени Буденного, профтехшколы.

С докладом о росте партии выступил заведующий организаторским отделом горкома ВКП(б) тов. Наркевич.

За последние 3½ месяца городская парторганизация приняла в члены ВКП(б) 43 человека и кандидатами в члены ВКП(б) — 19. Но некоторые парторганизации не занимаются вопросом роста партии. Одиннадцать парторганизаций, имеющих большую базу для роста, в нынешнем году не имеют роста. К числу таких относятся парторганизации лесдревпромсоюза, пищекомбината, госбанка, промкомбината.

Отдельные парторганизации (вагоноремонтного пункта, станции Арзамас II) допустили нарушение принципа индивидуального отбора в партию, что привело к проникновению в партию людей, недостойных звания коммунистов.

В ряде парторганизаций плохо поставлено идейно-политическое воспитание молодых коммунистов и кандидатов в члены ВКП(б). Кандидаты в члены ВКП(б) не привлекаются к выполнению партийных поручений, помещаются в политическом образовании оказывается мало. В результате 43 процента кандидатов имеют просроченный кандидатский стаж.

По обоим вопросам пленум горкома ВКП(б) принял соответствующие решения.

Получили дополнительную оплату

Свинарка Ездаковского колхоза имени Жданова Матрена Васильевна Абрамова за перевыполнение плана получения молодняка в порядке дополнительной оплаты по-

лучила двухмесячного поросенка.

За сохранение телат до 15-дневного возраста доярка Екатерина Васильевна Савина получила в порядке дополнительной оплаты

двухмесячного поросенка.

Телятнице Соне Пемеловой за сохранение телат выдана дополнительная оплата — 32 килограмма мяса. В. ЗОЛОТНИЦЫН.

Образцово подготовиться к уборке урожая и заготовкам сельскохозяйственных продуктов!
Высококачественно отремонтировать уборочные машины и инвентарь!
Привести в проезжее состояние дороги и мосты!

Привести дороги и мосты в исправность

В резолюции XX пленума областного комитета ВКП(б) по вопросу „Об уходе за посевами, подготовке к уборке и заготовкам сельскохозяйственных продуктов“ указано: ... „не позднее 20 июля привести в проезжее состояние все дороги и мосты в районах, обратив особое внимание на подготовку под'ездных путей к заготовительным пунктам“.

В каком состоянии находятся дороги и мосты в нашем районе и городе? Дорожно-мостовое хозяйство района и города не может обеспечить бесперебойное движение всех видов транспорта в любое время года.

Сельсоветы и колхозы должны уделять серьезное внимание вопросу дорожно-мостового хозяйства, содержанию дорог и мостов в культурном виде.

Но руководители ряда сельсоветов и колхозов забывают об этом важном участке работы.

Взять к примеру Морозовский сельсовет (председатель Горьев). Он не выполнил обязательства по дорожному строительству. Во время месячника по устройству дорог и мостов этот сельсовет не обеспечил выхода на дорожные рабо-

ты требуемого количества рабочей силы, сорвал вывозку лесоматериала для ремонта Вьездновского моста, тем самым поставил под угрозу срыва выполнения капитального ремонта моста, соединяющего не только ряд колхозов нашего района с городом и железнодорожными станциями, но и несколько районов нашей области.

Совершенно не приступали к дорожным работам колхозы: Четвертаковский, Беговатовский, Охлопковский, Больше-Тумановский и другие.

Не за горами уборка урожая. Колхозы будут направлять зерно на заготовительные пункты. Дороги и мосты должны быть приведены в хорошее состояние. Для выполнения дорожных работ нужно создать постоянные бригады.

Задача руководителей сельсоветов, колхозов, партийных организаций — обеспечить быструю подготовку дорожно-мостового хозяйства к перевозкам на заготовительные пункты зерна, картофеля, овощей. Эта работа должна быть закончена к 20 июля.

М. ЧИГИНЕВ.
Райдоротдел.

Жатки не отремонтированы

Медленно идет подготовка к уборке урожая в Князевском колхозе. В колхозе 2 жатки, они не отремонтированы: нет некоторых запасных частей. Мешкотары не хватает. Телег имеется 50 процентов требуемого количества.

Затягивает Князевский колхоз секоуборку. На 10 июля из 37 гектаров скошено травы только на площади одного гектара. В первые дни секокоса на работу выходило 3 косца вместо 19 по плану.

Уходу за посевами здесь не

уделено должного внимания. Рыление и подкормка посевов лука не произведены. Не организована прополка и окучивание посева картофеля. Соревнование между бригадами, звеньями и отдельными колхозниками не организовано. Стенная газета „боевые ляды“, „молнии“ не выпускается. Агитаторы Портянкина и Соловьева, которым поручено проводить беседы среди колхозников, в бригадах не бывают.

План уборочной составлен

В Пешеланском колхозе „Осоавиахим“ четыре жатки. Все они отремонтированы. Серпы вызубрены. Конные молотилки (их 2) приведены в готовность. Производится ремонт полусложной моло-

тилки. Мешкотарой колхоз обеспечен. Телег имеется достаточное количество, она исправна, 28 телег приобретено новых.

План уборочной составлен и доведен до колхозников.

Работают скопом

Плохо организован уход за посевами в Новоселковском колхозе „Защиты победы“. Посевы лука не рыхлены, не подкормлены, вторичная прополка не закончена. К очистке прося от сорняков не приступлено, не начата прополка картофеля.

Почему Новоселковский колхоз отстает с прополкой? Потому что здесь не введена индивидуальная сделчина. Преполочные работы проводятся скопом, в результате

производительность труда низкая: нет заинтересованности колхозников в повышении производительности труда.

В колхозе не укреплен трудовой дисциплины. Есть здесь колхозники, которые, выходя на колхозную работу, когда им вздумается. К таким относятся М. А. Гурова, Е. Ф. Кошелева и другие. Правлением колхоза должны мер к нарушителям дисциплины труда не принимается.

А. БРАЖНИКОВА.

НЕ МЕДЛИТЬ С ЗАКЛАДКОЙ СИЛОСА

Ряд колхозов района успешно ведет силосованье кормов. Хватовской колхоз перевыполнил план по закладке силоса. Он заложил силоса 600 тонн — на 100 тонн больше, чем требовалось по плану. Выполнил план силосования кормов колхозы: Больше-Тумановский, Вьездновский, Мало-Тумановский.

Но есть колхозы, которые затягивают эту работу. Семеновский колхоз — председатель Рослов заложил силоса только 50 процентов. плава.

Некоторые колхозы до сих пор не приступили к силосованию. К числу таких относятся Новоизыковский, Чугарлейский, Кожинский, Кирилловский, Березовский, колхоз „Свобода“, Морозовского сельсовета. Руководители этих колхозов недооценивают силос, не организуют закладку силоса, не мобилизуют колхозников на борьбу за создание крепкой кормовой базы для скота.

М. МАРИНА.

По родной земле

Соревнование в честь Победы

Коллектив Московского дважды орденоносного автозавода имени Сталина обратился ко всем рабочим, инженерам, техникам и служащим машиностроительных заводов Советского Союза с призывом широко развернуть социалистическое соревнование в честь Победы.

— Дадим больше автомобилей, тракторов, паровозов, станков,

электромашин и других видов продукции машиностроения, необходимых для быстрого залечивания ран, нанесенных стране войной, и дальнейшего укрепления могущества нашего социалистического отечества, — говорится в обращении автозаводцев. — Упорным трудом добьемся нового расцвета счастливой зажиточной жизни народов СССР.



В колхозах Тахта-Базарского района, Туркменской ССР, идет уборка ячменя.

На снимке: колхозники-стахановцы, выработавшие в этом году по 300 трудодней. Сапар Ситдык и Бибинiaz Арнамурадова на уборке ячменя.

Фото К. Томашевского.

Фотохроника ТАСС.

Солнечное затмение

9 июля миллионы людей наблюдали исключительное явление природы — солнечное затмение. Частичное затмение солнца было видно на всей территории СССР, исключая Дальний Восток. В районе Рыбинска, Ярославля, Сортавала (Карело-Финская ССР) и в некоторых других пунктах можно было наблюдать полное затмение солнца. Во все эти районы заблаговременно выехали группы научных работников и ученые. Для наблюдения полного затмения солнца в распоряжении ученых имелось всего лишь около 50 секунд. Группа научных работников наблюдала затмение с аэростата, поднявшись на высоту в 5.000 метров.

Межколхозная гидроэлектростанция

В селе Ладва Карело-Финской ССР, пущена в ход первая в республике межколхозная гидроэлектростанция, мощностью в 100 киловатт, построенная самими колхозниками. Станция будет обслуживать 9 колхозов. 32 строителя награждены почетными грамотами.

(ТАСС).

Международный обзор

Последовательная политика Советского Правительства в осуществлении решений Крымской конференции о Польше увенчалась успехом. Созданное в результате Московского совещания польских демократических деятелей Польское Правительство Национального Единства признано всеми великими державами.

Признание состоялось, несмотря на попытки реакционной части печати помешать этому. Защитники польских фашистов кричали, что до проведения выборов в Польшу, должны сохранить полномочия Арцишевский, Рачкевич и компания. Желание продлить полномочия понятно: английская газета „Таймс“ подсчитала, что польские эмигранты в Лондоне получили от английского правительства огромную сумму субсидий, в общей сложности 120 миллионов фунтов стерлингов. Конечно, эти польские авантюристы не могли с легкостью отказаться от даровых хлебоз. На полученные деньги, прикрываясь официальными полномочиями, они содержали во всех странах мира колоссальный штат всяких послов, советников и атташе. „Послы“ и „атташе“ занимались шпионажем и антисоветской пропагандой. Теперь дело идет к концу. В Англии создана специальная комиссия для наблюдения за ликвидацией „эмигрантского“ правительства Польши. Попытки Арцишевского и его компаньонов устроиться в Ирландии или Канаде, чтобы продолжать свою работу против Объединенных Наций, провалились. Эти господа хотели бы помешать возвращению на родину сотен тысяч обманутых солдат, которых они держали в

полном неведении относительно того, что происходит в Польше, но шансов на успех в этом отношении становится все меньше. Характерно, что началось разложение рядов эмигрантской клики. Ряд видных польских генералов, полагая, что в эмиграции больше делать нечего, заявили о своем переходе на сторону Польского Правительства Национального Единства. Заявили о желании вернуться в Польшу 4.000 польских солдат второй стрелковой дивизии, во главе со своим командиром Сарцишевскими, видимо, останутся лишь отщепенцы, люди, потерявшие родную.

* * *

Избирательная борьба в Англии закончилась. 5 июля состоялось голосование, продолжавшееся с 7 часов утра до 9 часов вечера. Результаты будут известны лишь 25—26 июля, когда закончится подсчет голосов. Такой длительный процесс подсчета голосов объясняется тем, что должны прибыть избирательные бюллетени военнослужащих из ряда государств Европы и с театра военных действий на Дальнем Востоке. Кроме того, в нескольких округах выборы состоялись 12 июля.

Обозреватели не ропщутся предсказывать итоги, ибо многие избиратели голосуют впервые (парламент 10 лет не переизбирался), война для ряда слоев населения принесла большие перемены в жизненных условиях, наконец, сама избирательная система не позволяет делать какие-либо уверенные предположения. Дело в том, что побеждает тот кандидат, в который получил хотя бы одним

голосом больше любого из своих противников. Так, что возможно такое положение, когда против данного кандидата дружно проголосуют две трети избирателей, но если их голоса будут разбиты между двумя другими кандидатами — менее популярный кандидат может пройти. Вместе с тем очень не одинаковы избирательные округа. В крупных промышленных центрах в избирательный округ может входить до 100 тысяч избирателей и больше. А есть такие местечки, где в выборах участвует всего несколько тысяч человек, но этот округ дает в парламент своего депутата. Таким образом, представительство неравномерное, и как раз в таких провинциальных округах могут пройти совершенно неожиданные кандидатуры.

По окончании избирательной кампании английский премьер-министр Черчилль выехал на юг Франции для отдыха перед встречей „большой тройки“. Президент США Трумэн отплыл на корабле в Европу вместе с многочисленным штатом военных и политических советников.

Иностранная печать связывает с совещанием трех руководителей великих держав возможность дружественного урегулирования ряда важных вопросов, стоящих перед объединенными нациями.

В ГРИШАНИН.

ИЗВЕЩЕНИЕ.

14 июля, в 5 часов вечера, в парткабинете горкома ВКП(б) состоится общегородское собрание учителей по вопросу — итоги учебного года и задачи на новый 1945—46 учебный год.

Отв. редактор Е. А. ЕРЬКАЛИНА.

МОСКОВСКИЙ ИНСТИТУТ механизации и электрификации сельского хозяйства имени В. М. Молотова
Объявляет прием студентов на первый курс 1945—46 учебного года.

Институт готовит: инженеров-механиков по эксплуатации и ремонту тракторов, автомобилей и сельскохозяйственных машин, инженеров электроэнергетиков по проектированию, монтажу и эксплуатации электрических и силовых установок.

В институт принимаются лица имеющие законченное среднее образование и выдержавшие приемные экзамены по математике, физике, химии, русскому языку и литературе. Срок обучения 5 лет. Студенты обеспечиваются снабжением по нормам рабочих и 3-кратным пита-

нием в столовой института. Иногородные обеспечиваются общежитием. Успешным студентам выдается стипендия. Заявления направлять по адресу: Москва, 8. Новое шоссе, д. 46, МИИЭСХ. К заявлению приложить автобиографию, подлинник аттестата об окончании средней школы, три загеренных фотокарточки и справку о состоянии здоровья. Заявления принимаются до 31 июля. Приемные экзамены проводятся с 1 по 20 августа.

Лицам, допущенным к приемным испытаниям, институт высылает вызов для в'езда в Москву.

Коллектив суда, прокуратуры и адвокатуры с прискорбием извещает о преждевременной смерти народного судьи 1 участка Петра Андриановича БАРИНСВА, последовавшей после тяжелой болезни, и выражает глубокое соболезнование его семье.

МЦ 12734. Заказ 899. Тираж 5000
 Адрес редакции и издательства
 Армавир. Гражданская площадь.
 * * * * *